
Хроника

 Мирослав Алексић из Народног покрета Србије каже да је из СНС добио информацију о
томе да се у ходнику специјалне затворске болнице у Бачванској у Београду налази
одузета опрема која се користи за производњу марихуане, као и да је то било
привремено и упућено је у Окружни затвор.

  

Упитан да ли комуницира са СНС, каже да не комуницира, али да опозицији они шаљу
информације, да се ради о борби кланова за одређене позиције у министарствима, као и
да је преко посредника дошло до њега. Показао је фотографију те опреме.

  

А на то да ли је то пријавио полицији, каже да јесте и да би тужилаштво требало да се
тим бави, али да не верује.

  

На питање да ли ће коалиција Србија против насиља, чији је члан, ићи на колегијум који
је председница Скупштине Ана Брнабић сазвала за 1. април, а чији ће дневни ред бити
примена препорука ОДИХР, наводи да хоће, „јер смо пре пар дана упутили исти захтев
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председници скупштине и премијеру да желимо да разговарамо о препорукама ОДИХР,
пред предстојеће локалне и београдске изборе“.

  

Сматра да је сазивање колегијума одговор на њихов допис, и да ће њему присуствовати
шефови посланичких клубова, а позвано је и тело владе за имплемнтацију препорука
ОДИХР.

  

Додао је да ће бити присутна и коалиција НАДА.

  

„Проста идеја је да пробамо да поправимо политичко стање и спустимо тензију у
друштву, а то морамо да учинимо кроз побољшање изборних услова“, указује он у Дану
уживо и додаје да је важно и да се истовремено одрже локални избори, јер је
бесмислено да имамо изборе у размаку од 30 дана.

  

Понавља да „или ћемо имати изборе или нећемо“ и наводи да од власти зависи и како ће
се понашати РТС, и да ли ће бити формирана комисија за надгледање избора и бирачке
спискове, а у којој ће бити и организације цивилног друштва, попут Црте.

  

„Сваки изговор да је немогуће одложити изборе или померити само показује
неспремност власти да било шта уради“, наводи.

  

На то како коментарише изјаву Борка Стефановића, заменика председника Странке
слободе и правде, о лекс специјалису и померању избора на јесен, он каже да „уколико
постоји могућност да се у наредних месец дана имплементирају основне ствари које су
препоруке ОДИХР и онога што ми тражимо, онда је логично да се избори помере, али за
то је неопходан лекс специјалис“.

  

А упитан да ли је позив Брнабић политичка воља, поручује да више мисли да је у питању
притисак јавности и међународне заједнице, „да је њихова воља они би наставили сами
да владају“.
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Упитан о томе које су им црвене линије, каже да комисија коју траже мора да се
формира – да прати избори и контролише бирачки списак.

  

„Ако не дође до тога, онда они нису спремни да учине иједан напор, наставиће да акају
људе, да их премештају из града у град. Нама је интерес да учествујемо на изборима, не
желимо да их бојкотујемо. Али, ако немате услова за то, онда је питање да ли треба
учествовати на изборима. У овом тренутку лековито је за Србију да се елементарни
изборни услови испуне. Не тражимо да се свих 28 тачака ОДИХР испуне, али кључне
морају“, истиче.

  

А ако се то не учини, да ли ће бојкотовати изборе, он наводи да не би „прејудицирао да
ли ћемо бити у бојкоту или не, борићемо се на све начине за изборе“.

  

„Неопходна нам је та комисија. Наш циљ није бојкот, већ да учествујемо на изборима.
Али, ако нема елементарних услова за изборе, онда не можемо да учествујемо на њима“,
поручио је.

  

На питање шта мисли о изјави председника Србије Александра Вучића о изласку Србије
из Савета Европе, пошто је Политички комитет ПССЕ дао зелено светло за пријем
Косова у ту институцију, каже да му се чини да би то била јако лоша одлука за Србију,
понављајући да је та одлука последица Вучићеве политике.

  

Додаје и да мисли да је Србија под влашћу Вучића одавно одустала од европског пута,
јер би смо отишли много даље.

  

„Они не желе Европу, њима треба систем где могу да се понашају дикаторски“,
закључује.

  

(Н1)
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